
Vyhodnotenie ankety študentov 2. ročníka a 3. ročníka konverzného 
Bc. štúdia na FCHPT STU v ak. r. 2022/2023 

 
 

Počet respondentov: 64 (57 % z celkového počtu študentov 117) 

14 študentov B-BBFFCH - 21,8 % 
14 študentov B-BIOT - 21,8 % 
14 študentov B-CHEMAT - 21,8 % 
4 študenti B-CHI   - 6,2 % 
17 študentov B-POVYKO  - 26,5 % 
1 študent B-RP   - 1,5 % 
 
 
 
Odpovede na otázku 1 - Váš študijný priemer v aktuálnom ročníku bakalárskeho štúdia 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

1,00 – 1,50 1 (100 %) 1 (7,1 %) 2 (14,3 %) 8 (57,1 %) 2 (50 %) 1 (5,9 %) 

1,51 – 2,00 - 9 (64,3 %) 6 (42,9 %) 4 (28,6 %) - 11 (64,7 %) 

2,01 – 2,50 - 2 (14,3 %) 3 (21,4 %) - 1 (25 %) 3 (17,6 %) 

2,51 – 3,00 - 2 (14,3 %) 3 (21,4 %) 2 (14,3 %) 1 (25 %) 2 (11,8 %) 

3,01 – 3,50 - - - - - - 

3,51 – 4,00 - - - - - - 

 
Odpovede na otázku 2 – Absolvovali ste I. ročník konverzného štúdia? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Áno - 3 (21,4 %) - 2 (14,3 %) - 3 (17,6 %) 

Nie 1 (100 %) 11 (78,6 %) 14 (100 %) 12 (85,7 %) 4 (100 %) 14 (82,4 %) 

 
 
Odpovede na otázku 3 - Pomohol vám I. ročník konverzného štúdia pri štúdiu predmetov II. 
ročníka (vypĺňajú len študenti konverzného štúdia)? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Áno - - - - - 2 (66,6 %) 

Čiastočne - 2 (40 %) - 1 (50 %) - 1 (33,4 %) 

Nie - 3 (60 %) - 1 (50 %) - - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Odpovede na otázku 4 - Aký typ skúšania preferujete? 

 
 
 
 
Odpovede na otázku 5 - Koľko času, okrem rozvrhových akcií v škole, venujete týždenne 
štúdiu? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

viac ako 15 h 1 (100 %) 4 (28,6 %) 5 (35,7 %) 4 (28,6 %) 1 (25 %) 7 (41,2 %) 

10 – 15 h - 8 (57,1 %) 6 (42,9 %) 5 (35,7 %) 3 (75 %) 8 (47,1 %) 

menej ako 10 h - 2 (14,3 %) 3 (21,4 %) 5 (35,7 %) - 2 (11,8 %) 

 
 
 
 
Odpovede na otázku 6 – Štúdium na FCHPT považujete za 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Mimoriadne náročné - 1 (7,1 %) 2 (14,3 %) 1 (7,1 %) - 4 (23,5 %) 

Veľmi náročné - 6 (42,9 %) 5 (35,7 %) 4 (28,6 %) 1 (25 %) 7 (41,2 %) 

náročné 1 (100 %) 3 (21,4 %) 6 (42,9 %) 8 (57,1 %) 1 (25 %) 6 (35,3 %) 

Bez problémov zvládnuteľné - 4 (28,6 %) 1 (7,1 %) 1 (7,1 %) 2 (50 %) - 

Nenáročné - - - - - - 

Veľmi ľahké - - - - - - 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Ústne - 2 (15,4 %) 1 (9,1 %) - - 1 (5,9 %) 

Písomné 1 (100 %) 8 (61,5 %) 6 (54,5 %) 8 (57,1 %) 2 (50 %) 12 (70,6 %) 

Kombinované - 3 (23,1 %) 4 (36,4 %) 6 (42,9 %) 2 (50 %) 4 (23,5 %) 



Najlepšie a najhoršie hodnotené predmety 2. r. a 3. r. konverzný:  

Výučbu ktorého predmetu v aktuálnom ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + 

cvičenia + laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najlepšiu? 

(Top 5 predmetov je vyhodnotených aj percentuálne – koľko percent študentov jednotlivých 

št. programov zahlasovalo za tento predmet) 

 

Z akého dôvodu ho takto hodnotíte? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Užitočnosť - 6 (43 %) 3 (21 %) 6 (43 %) 1 (25 %) 5 (29 %) 

Zaujímavosť 1 (100 %) 8 (57 %) 9 (64 %) 8 (57 %) 3 (75 %) 12 (71 %) 

Náročnosť - - 2 (14 %) - - - 

 
 

Vplývala osoba pedagóga na kvalitu? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Áno 1 (100 %) 13 (93 %) 13 (93 %) 14 (100 %) 4 (100 %) 16 (94 %) 

nie - 1 (7 %) 1 (7 %) - - 1 (6 %) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predmet Celkovo hlasov RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Organická chémia 2 14 - - 5/36 % 5/36 % - 4/24 % 

Organická chémia 1 6 - - 2/14 % 4/29 % - - 

Fyzikálna chémia 4 - 2/14 % 1/7 % 2/14 % - - 

Analytická chémia 3 - - - 3/21 % - - 

Biofyzikálna chémia 3 - 3/21 % - - - - 

Fyzika 2 2 - - - - - - 

Aplikované 
biotechnológie 2 - - - - - - 

Mikrobiológia 2 - - - - - - 

Úvod do riadenia 
procesov 2 - - - - - - 

Základy biochémie 2 - - - - - - 

Základy hygieny 
a sanitácie 2 - - - - - - 

Základy všeob. 
mikrobiológie 2 - - - - - - 

        



Výučbu ktorého predmetu v III. ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + cvičenia + 

laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najhoršiu? 

Predmet 

Celkovo 

hlasov 
RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Fyzikálna chémia 1 
 9 - - 3/21 % 2/14 % 1/25 % 3/18 % 

Organická chémia 1 
 8 - 4/29 % 2/14 % 1/7 % - 1/6 % 

Makromolekulová 
chémia 
 8 - - - 8/57 % - - 

Potravinárske 
suroviny 
 6 - - - - - 6/35 % 

Fyzikálna chémia 2 
 5 - - 1/7 % - 1/25 % 3/18 % 

Základy biochémie 
 4 - 1/7 % 3/21 % - - - 

LC zo základov 
biochémie 
 3 - - - - - - 

Biochémia 
 2 - - - - - - 

Fyzika 2 
 2 - - - - - - 

        

(Top 6 predmetov je vyhodnotených aj percentuálne – koľko percent študentov jednotlivých 

št. programov zahlasovalo za tento predmet) 

 

Z akého dôvodu ho takto hodnotíte? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Neužitočný - 1 (7 %) 1 (7 %) 3 (22 %) - 3 (18 %) 

Nezaujímavý - 4 (29 %) 4 (29 %) 10 (71 %) 2 (50 %) 8 (47 %) 

Veľmi náročný - 9 (64 %) 9 (64 %) 1 (7 %) 2 (50 %) 6 (35 %) 

 
 

Vplývala osoba pedagóga na kvalitu? 

Odpoveď RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO 

Áno - 10 (71 %) 8 (57 %) 7 (50 %) 1 (25 %) 12 (70 %) 

nie - 4 (29 %) 6 (43 %) 7 (50 %) 3 (75 %) 5 (30 %) 

 

 

 

 



 

Ďalšie pripomienky a názory vyjadrené v ankete  

ŠP RP BBFFCH BIOT CHEMAT CHI POVYKO SPOLU 

Počet respondentov 1 14 14 14 4 17 64 

Počet odpovedí 1 6 4 1 0 5 17/27 % 

 
Sú uvedené na konci dokumentu, budú riešné vedením FCHPT na augustovom zasadnutí a 
poskytnuté tiež garantom ŠP a RŠP. 
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